



考场外, 这些身影感动你我

昨日, 安徽各地高考考生踏入考场。考场内, 考生们奋笔疾书, 为梦想而战; 在考场外, 政府部门、交警、出租车司机、志愿者等为考生保驾护航, 老师、家人为考生加油助威……这些画面, 令你感动!



许多考生家长都身穿旗袍在考场外等待。 ■ 记者 周诚/图



长途大巴车变身清凉驿站



星报讯(亢露 记者 祝亮文/图) 2021年高考期间, 合肥客运公司组织开展“爱心送考”“爱心助力

高考 免费清凉驿站”等公益活动。

为助力高考, 给广大考生家长提供休息纳凉的场所, 合肥客运公司首次投入7辆50座安凯客运大巴车, 分别在合肥市瑶海区十一中、包河区四十八中(望湖城)、合肥工业大学附属中学、滨湖区四十八中等四个高考考点设置免费清凉驿站。

昨日, 一年一度的高考拉开大幕, 合肥市南七街道李明宝志愿服务队也启动第十年“爱心送考, 他们在路上”公益活动, 30名出租车司机参加爱心送考, 将考生安全准时送到考点。

■ 门传和 刘亚萍 记者 马冰璐文/图

76名青年志愿者 为近7000名考生保驾护航

星报讯(丁海 季云冈 记者 沈娟娟)在合肥市蜀山区的6个考场, 都有一群年轻的身影, 他们为送考的家长送上矿泉水、绿豆汤, 准备了文具、清凉用品等, 并为家长们“剧透”大学生活, 缓解家长的压力。

“我们积极组织发动来自企业、高校和社区的76名青年志愿者, 下沉一线, 为考生和家长提供优质、贴心服务。”蜀山团区委副书记赵晓云在接受采访时说, 今年高考蜀山区设置6个考点, 容纳考生近7000人。

据了解, 这76名青年志愿者除了提供常规的秩序维护、物质保障、应急处置等服务外, 他们中的高校毕业生还走到候考家长身边, 为他们“剧透”大学生活, 传授填报志愿经验等。

合肥老城区: 雾炮车考点门口播洒清凉



星报讯(肖倩 陈恩燕 记者 祝亮于彩丽文/图) 高考首日最高温度达34℃, 为给广大考生营造一个舒适、安静的考试环境, 合肥市庐阳区城管局在“静音作业”的同时, 安排雾炮车在考点周边错峰巡回喷雾、降温除尘, 让考生“清凉应考”。

“考虑到高考期间, 天气炎热, 我们不仅在合肥九中、合肥六中等6个考点为陪考家长开辟纳凉点,

搭建遮阳帐篷, 配备饮用水、防暑降温药品等等, 还安排了雾炮车、洒水车、机扫车在各考点周边循环作业, 通过喷洒、冲洗、湿扫路面的方式为考点周边环境降温、除尘, 为考生和家长们营造凉爽舒适的环境。”庐阳区城管局相关负责人介绍。

据了解, 为确保高考期间考点周边交通畅通, 庐阳区城管局采取提前作业和间隙作业的方法, 安排雾炮车等环卫车辆作业避开送考、考试结束等人流量较大时段, 延长保洁时间, 进行不间断巡回保洁, 同时高考期间要求所有环卫车辆作业时停止播放音乐、禁止鸣笛, 做到“静音保洁、错峰作业”。



6月7日7时30分, 参加高考安保的宣城泾县交警提前上岗, 对设在泾县中学的高考考场周边道路实行交通管制。此外, 从各警种部门抽调的高考安保警力全部进入工作岗位, 一丝不苟地指挥疏导交通, 倾情服务考生。

■ 潘涯磊 王响宁 曹开发 文/图



合肥二中考场外, 安保人员严阵以待。

■ 记者 王恒/图



合肥八中考点附近民警举旗提醒周边人群保持安静, 勿影响考生。

■ 记者 黄洋洋/图

蚌埠: 开展高考保电应急演练

6月3日, 在蚌埠市第一中学配电室旁, 着装统一的蚌埠供电“禹风”党员服务队队员们严阵以待, 橘黄色应急发电车组赫然醒目。随着配电调度员一声令下, 队员们迅速进入“战斗”状态……这是国网蚌埠供电公司正在进行的高考保电应急演练的一幕。

据悉, 国网蚌埠供电公司结合“学党史、担使命、办实事、惠民生”主题队日开展“我为群众办实事”活动, 针对今年全市的高中考保电工作, 积极与政府、学校对接, 充分了解考点供电情况和保电需求, 按照“全覆盖、无死角”的原则, 对全市11个高、中考考点涉及的25条高低压线路、变压器、配电箱等开展测温测负荷及特巡工作; 制订“一户一策”保电方案并组织开展应急演练, 全力确保考试期间电力供应安全、可靠。

■ 朱雪为 周丽